



АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении процедуры реализации имущества гражданина

г. Махачкала
11 марта 2024 года

дело № А15-1247/2023

Арбитражный суд Республики Дагестан в составе судьи Гаджимагомедова И. С., при ведении протокола секретарем Шейховой Д. М., рассмотрев в судебном заседании дело о банкротстве [REDACTED] Фатимы Арсланалиевны (ИНН [REDACTED], СНИЛС [REDACTED], дата рождения: [REDACTED]),

УСТАНОВИЛ:

[REDACTED] (ранее – Бараганова) Фатима Арсланалиевна обратилась в Арбитражный суд Республики Дагестан с заявлением о признании ее банкротом в связи с невозможностью исполнения свыше трех месяцев обязательств в размере 881 304 рублей перед ПАО Сбербанк, ООО МФК «Пойдем!».

Определением Арбитражного суда Республики Дагестан от 10.07.2023 заявление признано обоснованным, в отношении [REDACTED] Фатимы Арсланалиевны введена процедура банкротства – реструктуризация долгов гражданина, финансовым управляющим утверждена Баянова Ирина Владимировна (сообщение в газете Коммерсант № 137 (7582) от 29.07.2023).

Решением от 08.12.2023 (резолютивная часть объявлена 20.11.2023) [REDACTED] Фатима Арсланалиевна признана банкротом, финансовым управляющим утверждена Баянова Ирина Владимировна (сообщение в газете Коммерсант № 240 (7685) от 23.12.2023, сообщение на сайте ЕФРСБ № 13203297 от 13.12.2023).

Определениями от 27.10.2023 в реестр требований кредиторов должника включены требования ООО МФК «Пойдем!» (ИНН 9715291065) в общей сумме 216 737,55 рубля и требования ПАО Сбербанк (ИНН 7707083893) в общей сумме 742 084,49 рубля.

09.02.2024 от финансового управляющего поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина с освобождением должника от обязательств.

Возражения против завершения процедуры от кредиторов и должника не поступили.

Рассмотрев ходатайство финансового управляющего, исследовав материалы дела и оценив в совокупности представленные доказательства по правилам статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд приходит к выводу об удовлетворении ходатайства финансового управляющего и завершении процедуры реализации имущества по следующим основаниям.

Банкротство граждан регулируется главой X Федерального закона от 26.10.02 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве).

В процессе проведения процедуры реализации имущества гражданина финансовым управляющим осуществляются мероприятия, предусмотренные статьями 213.25, 213.26 Закона о банкротстве.

Согласно пунктам 1, 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчётов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчёт о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

Финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов на сумму 958 822,04 рубля и реестр текущих требований на сумму 35 990,29 рублей расходов, связанных с проведением процедуры банкротства.

В рамках проведения мероприятий по выявлению имущества должника не установлено наличие у [REDACTED] Фатимы Арсланалиевны имущества, подлежащего включению в конкурсную массу. Должник передал финансовому управляющему кредитные и другие банковские карты, счета должника в кредитных организациях заблокированы. Нарушений со стороны должника требований Закона о банкротстве не установлено, также не установлено оснований для неосвобождения должника от имеющихся обязательств. [REDACTED] Фатима Арсланалиевна в качестве индивидуального предпринимателя не зарегистрирована, не состоит в зарегистрированном браке, на иждивении несовершеннолетних детей нет. Согласно описи имущества должника, движимое и недвижимое имущество, транспортные средства, акции и ценные бумаги отсутствуют. Должник не трудоустроен. Официального дохода не имеет. Не выявлено оспоримых сделок должника, признаков преднамеренного и фиктивного банкротства. Сделан вывод, что должник неплатежеспособен, восстановление платежеспособности в рамках процедуры реализации имущества, переход на процедуру реструктуризации долгов невозможен.

Финансовым управляющим приняты меры по формированию конкурсной массы должника, в том числе направлены запросы в регистрирующие органы с целью предоставления информации о наличии зарегистрированного за должником имущества.

Доказательства, свидетельствующие о наличии или возможном выявлении имущества должника, достаточного для погашения задолженности, пополнении конкурсной массы и дальнейшей реализации имущества в целях проведения расчётов с кредиторами, в деле не имеются. Кредиторы о наличии таковых обстоятельств или доказательств также не сообщили.

Из материалов дела и приведенного финансовым управляющим анализа не усматриваются основания, препятствующие освобождению должника от обязательств.

При таких обстоятельствах, учитывая имеющиеся в материалах дела доказательства и установив отсутствие у гражданина имущества, денежных средств, достаточных для погашения кредиторской задолженности, а также отсутствие доказательств наличия исключительных обстоятельств, являющихся основанием для продления срока реализации имущества гражданина, суд приходит к выводу о необходимости завершения процедуры реализации имущества должника и освобождении должника от обязательств.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим законом.

С даты завершения процедуры реализации имущества гражданина наступают последствия, предусмотренные пунктом 3 статьи 213.28, статьёй 213.30 Закона о банкротстве.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчётов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также на

требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Руководствуясь статьями 184-188, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьей 213.28 Закона о банкротстве Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

завершить процедуру реализации имущества [REDACTED] Фатимы Арсланалиевны (ИНН [REDACTED]) и освободить ее от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных в ходе процедуры реализации имущества гражданина.

Определение может быть обжаловано в Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Республики Дагестан в течение десяти дней со дня принятия.

Судья

И. С. Гаджимагомедов

Электронная подпись действительна.
Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России
Дата 12.04.2023 10:05:00
Кому выдана Гаджимагомедов Идрис Салманович